お知らせ

	14.4	H
課名	畜 産 課	水 産 課
担当	塩田、江草	岡﨑、阿部
内 線	3852 · 3857	4060 • 4061
直通	086-226-7428	086-226-7446

県産畜水産物を使ったお弁当などを提供します!!

県と「おかやま晴れの国食堂」(運営:晴レノヒ(株)代表取締役 髙橋直也)では、2月6日の「海苔の日」と2月9日の「肉の日」に合わせて、岡山県産海苔と県産肉を使った限定のお弁当を提供しますので、お知らせします。

また、2月6日から県産水産物などを使用した「県庁食堂海鮮井バイキング」が始まることとなりましたので、併せてお知らせします。

記

- 1 場 所 「おかやま晴れの国食堂」 電話:086-233-0080 (岡山市北区内山下2-4-6 岡山県庁舎本館地下1階)
- 2 日時及び提供メニュー
 - (1) プレミアム岡山海苔弁当 900円 (税込み)
 - 1)日 時 令和7年2月6日(木) 11時~ 30食限定
 - 2)概要県産最高級海苔「新の頂」、県産海苔を入れた卵焼きや県産すじ青のりを使ったちくわ天、県産マダイの味噌漬け等を使用
 - (2) 県産肉の爆肉重弁当 960円(税込み)
 - 1)日 時 令和7年2月10日(月) 11時~ 30食限定
 - 2) 概 要 県産牛肉 (清麻呂) の焼肉、県産豚肉 (ピーチポーク) のねぎ塩 ダレ等を使用
 - (3) 県庁食堂海鮮丼バイキング 1日50人限定
 - 1)日 時 令和7年2月6日(木)~3月31日(月)(土日祝日を除く)受付時間:11時~12時30分(食事は13時30分まで)
 - 2) 概 要 クロダイなどの県産魚やマグロやサーモンのお刺身のほか、県産 海苔や県産かきを使ったカキフライ等を用意
 - 3)料 金(税込み) 大人(男性) 3,300円、大人(女性) 3,100円 シルバー(60歳以上) 2,900円、小学生 1,600円 小学生未満 無料 ※事前予約で割引あり

3 試食会

「おかやま晴れの国食堂」において、2月5日(水)10 時 \sim 11 時に報道関係者向けの試食会(県庁食堂海鮮井バイキングのみ)を開催しますので、ご希望の場合は前日までに、おかやま晴れの国食堂(086-233-0080)までご連絡ください。

- 4 その他
 - ・海鮮丼バイキングで提供する魚介類は、仕入れ状況で変わることがあります。
 - ・引き続き関係団体と連携し、県産畜水産物を提供する店舗の増加を目指します。
- 5 お問い合わせ先

「おかやま晴れの国食堂」(担当者:髙橋) 電話:086-233-0080

【プレミアム岡山海苔弁当 900円 (税込み)】



【県産肉の爆肉重弁当 960円(税込み)】

